

В СФУ состоялась церемония открытия Комплексной спартакиады студентов

27 сентября 2017 года состоялась церемония открытия Комплексной спартакиады студентов СФУ, в которой приняли участие преподаватели и сотрудники университета — всего более 300 человек.



Церемония открытия началась с торжественного парада. Заместитель директора Института физической культуры, спорта и туризма СФУ, член исполкома Российского студенческого спортивного союза **Александр Близневский** дал старт Комплексной спартакиаде студентов СФУ, которая включает в себя:

- спартакиаду «Первокурсник»;
- спартакиаду «Спортивное будущее» среди институтов;
- спартакиаду общежитий «Здоровое поколение»;
- чемпионаты СФУ.

Главный судья чемпионата СФУ по русской лапте **Евгений Николаев** провёл награждение победителей и призёров турнира, который [прошёл](#) 23-24 сентября 2017 года.

В рамках праздника состоялся товарищеский матч по баскетболу между командами СФУ и Красноярского государственного педагогического университета имени В. П. Астафьева, закончившийся со счётом 54:24 в пользу СФУ.

На протяжении всего праздника для гостей и участников праздника выступали творческие коллективы Центра студенческой культуры:

- [театр танца «КалипсО»](#);
- [танцевальный коллектив «Ak`Cent Dance Team»](#).

[Спортивный клуб СФУ](#), 29 сентября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19341>